


 في مادة الریاضیات الاختبار الثانيتصحیح 
 
 

 :التمرین الأول
 :   CوB  و  A  ب كل من احس  -

              A = (-37) + ( -13)  = - 50   
                B = ( +25,3) – ( - 0,7)   = (+25,3)+(+0,7) = +26  
                 C = ( -11) - (+21) + (-20) - (-7 ) 
                     = ( -11) + (-21) + (-20) + (+7 ) 
  = (-52) + (+7) 
  =  -45  

  :التمرین الثاني
 على الرسم  -)1-2
 D(-2 ,-1 )  ،F(0 ,-1)إن  -3
 ن قطراه متناصفان لأمتوازي أضلاع   ABDFالرباعي  -4
 .ة تلاقي القطرین وھي مركز تناظرهھي نقط Cالنقطة  -5
 
 
 
                              

 

 : التمرین الثالث
 

 الرسم -1
 
 
 
 

2- 0D =  60ĈB .لأن كل زاویتین متقابلتین في متوازي الأضلاع متقایستان 
 S :                 2Cm 19,14= BH X DC = 2,58 Cm X 5,5 Cm =  Sحساب المساحة  -3

  = 14,19 ÷ 3 = 4,73 Cm     BH’ = S ÷ AD : [AD]حساب طول الارتفاع المتعلق بـ 
  

 
 
 
 
 

    المستوى
 متوسط الثانیة
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 :  الوضعیة الادماجیة
 

  :الجزء الأول
      
   

 ھما مستقیمان متوازیان.  (d2)و(d1) مستقیمین ال   -1
 لأنھما یعامدان نفس المستقیم .  

 .ھما زاویتان متتامتان ومتجاورتان XÂCو  CÂBن الزاویتا -2
  0= 30CÂX    300( لأنھا تقابل بالرأس زاویة قیسھا  قیسھا ( 

   0= 60 030 – 0B = 90ÂC 
3-   BĈA=  CÂX .( لأنھما زاویتین متبادلتین داخلیا معینتین بمستقیمین متوازیین وقاطع لھما )    

 : الجزء الثاني
  
 
 
 
 
  

  +. 12لأن الفارق كان  1م2ھو  القسم الفائز في المسابقة    -1

  12+ ≥ 0 ≥ 4-ھو :   لنتائج النھائیةالتصاعدي لرتب الت -2
 
 
 
 
 

 بالتوفیق

(d1) 

(d2) 

A 

B C 

X E 

3م2 2م2  1م 2   القسم 

 عدد الإجابات الصحیحة  18 10 12
 عدد الإجابات الخاطئة  6 14 12

0  -4  +12 
  

 (الفارق) النتائج النھائیة

 

(d3) 


